

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

**încheiat în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al
Municipiului Botoșani din data de 21 septembrie 2018**

Prin dispoziția nr. 906 din 17.09.2018, Primarul Municipiului Botoșani a convocat Consiliul Local în ședință extraordinară pentru data de 21 septembrie 2018, ora 13⁰⁰, în sala de ședințe "Mihai Eminescu" a Primăriei Botoșani.

Dispoziția nr. 906 din 17.09.2018 este anexată la dosarul ședinței.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin anunț la avizierul Primăriei și pe *site*-ul propriu.

Invitațiile la ședință s-au făcut atât în scris, cât și prin contactarea telefonică a consilierilor.

Este ascultat Imnul de Stat și Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea lucrărilor ședinței.

Ordinea de zi a ședinței este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de finanțare al proiectului „Parc Regional de Agrement Turistic și Sportiv Cornișa Botoșani” și a cheltuielilor legate de acesta.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al municipiului Botoșani pe anul 2018.

Se completează ordinea de zi cu următoarele proiecte de hotărâre:

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Reducerea birocrăției prin implementarea unor măsuri de digitizare în municipiul Botoșani” și a cheltuielilor legate de acest proiect.

Ședința este legal constituită.

La lucrările ședinței participă toți cei 23 de consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință Mariel Corneliu Maxim – urmare a amendamentelor de la punctul 2 al ordinii de zi, respectiv la rectificarea bugetului local al municipiului Botoșani, și neavând timp să facem toate calculele, domnul Primar dorește să retragă acest punct de pe ordinea de zi.

Fiind supusă la vot ordinea de zi, cu retragerea punctelor nr. 2 de pe ordinea de zi, respectiv completarea ordinii de zi cu punctului nr. 3, aceasta a fost aprobată cu 19 voturi pentru și 4 voturi împotriva (domnii consilier Cosmin Ionuț Andrei, Daniel Botezatu, Vasile Chiru și Marian Murariu).

Punctul 1 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de finanțare al proiectului „Parc Regional de Agreement Turistic și Sportiv Cornișa Botoșani” și a cheltuielilor legate de acesta.*

Domnul consilier Cosmin Ionuț Andrei – poate ne explică colegii de ce se prelungește, ca să știe toată lumea de ce se prelungește contractul.

Doamna Administrator public Adriana Zăiceanu – așa cum am spus și în raportul de specialitate, prelungirea contractului de finanțare nu are nimic de-a face cu funcționarea Parcului de Agreement ”Cornișa” Botoșani.

În această etapă ne aflăm în faza de recepție, din lucrările comisiei rezultă că undeva la sfârșitul săptămânii viitoare se încheie procesul de recepție al lucrărilor realizate în cadrul proiectului.

Contractul de finanțare prelungit presupune realizarea unor activități care sunt premergătoare recepției obiectivului, și, astfel, după recepția obiectivului, se impune predarea acestui obiectiv către Direcția de Servicii Publice, Sport și Agreement, operatorul desemnat să opereze acest obiectiv. Contractul de finanțare prevede ca, la momentul finalizării contractului, la încheierea contractului de finanțare, să se transmită către finanțator dovada că obiectivul este funcțional. Pentru ca acest obiectiv să devină funcțional, operatorul trebuie să facă operațiuni de obținere a autorizației de funcționare a întregului complex, autorizație de funcționare care nu are nimic de-a face cu ceea ce s-a întâmplat în perioada de execuție a lucrărilor.

Obținerea acestor autorizații de funcționare de la DSP, Direcția de Servicii Publice și de la alte organisme în drept, pentru ca obiectivul să funcționeze presupune existența procesului verbal de recepție. Avem procesul verbal de recepție, predăm obiectivele către DSPSA, DSPSA-ul, în termen de cel mult o lună obține autorizația de funcționare și poate funcționa.

În acest timp, colegii care s-au ocupat de documente, pregătesc o listă întregă, bibliorafuri de documente care trebuie depuse la finanțator. Din această cauză avem nevoie de prelungirea acestui contract de finanțare și nu din alte considerente.

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre, acesta a fost aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Punctul 3 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al municipiului pe anul 2018* – nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta a fost aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Epuizându-se materialele din ordinea de zi și timpul alocat ședinței de astăzi, domnul președinte de ședință – consilier Maricel Corneliu Maxim – declară lucrările ședinței extraordinare închise.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Maricel Corneliu Maxim



SECRETAR,
Oana Gina Georgescu

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name Oana Gina Georgescu.

Redactat și dactilografiat,
Alina Ecaterina Manolache

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name Alina Ecaterina Manolache.